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調査概要

調査方法／ シテイリビング紙面掲載のアンケート
（仙台、東京、横浜、名古屋、大阪、京都、福岡、熊本）

調査対象／ シテイリビング読者

調査サンプル数／ 1000Ｓ（東京･大阪各200、
仙台・横浜・名古屋・京都・福岡・熊本各100）

抽　出　方　法／ 仕事を持つ20代、30代の女性

調査実施期間／ 2000年6月30日～7月28日

調 査 機 関 ／株式会社　サンケイリビング新聞社

　　　　　リビング生活研究所
新宿区新宿３－１－２４　京王新宿３丁目ビル２階
電話番号　０３－３３５４－８５５１

調査項目
※今回のレポートの集計項目は問1～4、問7～13、問17のみです。
それ以外の項目については、別ジャンルのレポート（2000年2月予定）になります。

問1 あなたの仕事の内容を教えてください。
雇用形態　　①正社員　②嘱託・契約社員　③派遣社員　④パート・アルバイト　⑤その他
職種　　　　①事務系　②営業系　③専門・技術系　④販売・サービス系　⑤その他
勤務年数　　（　　　）年　　＊派遣社員は派遣会社への所属年数
転職経験　　無　・有(これまで所属した会社の数は？　　　　　　　社）
勤務時間　　現状　１日平均（　　　）時間　　＊休憩時間含む
休日　　　　毎週　①土・日曜　②日曜のみ　③その他で2日　④その他で1日　*祝日除く
通勤時間　　①約30分　②1時間以内　③1時間半以内　④2時間以内　⑤それ以上

問2 あなたの年収(税込み）はいくらですか？
①199万円以下　②200～249万円　③250～299万円　④300～349万円　⑤350～399万円
⑥400～499万円　⑦500～599万円　⑧600～699万円　⑨700～799万円　⑩800万円以上

問3 あなたの現在の貯蓄額など資産はいくらくらいですか？　　　（　　　　）万円くらい
主な貯蓄先　　①預貯金　②投資性の高い預金　③株式投資　④貯蓄型保険　⑤その他

問4 あなたが毎月自由に使えるお金はいくらくらいですか？　　　　（　　　　）万円くらい
問5 あなたが持っている資格、今後持ちたい資格を下記の番号で挙げてください。

①英検準1級　②英検1級　③ワープロ検定　④秘書検定　⑤簿記　⑥販売士　⑦消費生活
アドバイザー　⑧医療事務　⑨インテリアコーディネーター　⑩会計士・税理士　⑪社会保
険労務士　⑫中小企業診断士　⑬行政書士　⑭司法書士　⑮宅建主任　⑯介護福祉士　
⑰旅行業務取扱主任者　⑱その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　
⑲持っていない　⑳持ちたいものはない
現在持っている資格（　　　　　　　　　）／今後持ちたい資格（　　　　　　　　　）

問6 あなたが現在習っていること、今後習いたいことを下記の番号で挙げてください。
①音楽系　②スポーツ系　③踊り　④語学　⑤料理　⑥アート・手芸　⑦フラワーアレンジ
華道　⑧茶道　⑨文芸系　⑩パソコン・ワープロ系　⑪着付け　⑫美容健康系　⑬その他
現在習っていること（　　　　　　　　　）／今後習いたいこと（　　　　　　　　　）

問7 あなたの暮らしは？
①親と同居(独身）　②一人暮し　③夫婦二人暮し　④夫婦と子供の核家族　⑤二世帯同居
⑥その他（　　　　　　　　　　　　）
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問8 あなたは運転しますか？　　①よく運転する　②ペーパードライバー　③運転免許がない
問9 車を持っていますか？　　①家族の車を借りる　②自分の車を持っている　③持っていない

問10 下記で自分で持っているもの、家にあるものをそれぞれ番号で挙げてください。
①パソコン　②携帯電話・ＰＨＳ　③メール用端末　④モバイル　⑤デジタルカメラ
⑥ホームページ　⑦インターネット対応ゲーム機　⑧ＤＶＤ　⑨デジタル対応テレビ
自分専用に持っているもの（　　　　　　　　）／家にあるもの（　　　　　　　　　）

問11 自分のメールアドレスは持っていますか？持っているもの全てに○をつけてください。
①会社支給で持っている　②個人でプロバイダに加入　③個人で携帯のアドレス取得
④持ってない

問12 長期休暇どれくらい取れますか？　　　　年に（　　　）回、1回最長（　　　）日間可能
問13 1年間で平均何回くらい旅行に行きますか？　　　

国内（　　　　　）回くらい　　　　　海外（　　　　　）回くらい
問14 あなたは将来も仕事を持ち続けたいと思いますか？

①今の会社に勤め続けたい　②別の会社に移って勤め続けたい　③派遣などフリーな立場で
勤めたい　④起業など独立したい　⑤専業主婦になりたい　⑥成り行き任せ　⑦その他

問15 結婚や出産についてどう考えていますか？
①多少妥協しても結婚して子供も欲しい　②子供はわからないが結婚はしたい
③とにかく子供だけは欲しい　④いい人に出会えなければ結婚も出産もしなくていい

問16 下記のジャンルであなたが特に好きなものは何ですか。いくつでも。
①ファッション　②美容・健康　③カルチャー　④習い事　⑤スポーツ　⑥旅行
⑦アウトドア　⑧パソコン関連　⑨食(グルメ・料理）　⑩インテリア・ガーデン
⑪テレビ・タレント

問17 この1ｶ月で下記の項目にいくらくらいお金を使いましたか？
Ａ外食（　　　　　　　)円　　　Ｂ洋服・アクセサリー（　　　　　　　　)円
Ｃ化粧品（　　　　　　　）円　　Ｄレジャー・旅行（　　　　　　　　）円　
Ｅ通信費（　　　　　　　）円

あなたのプロフィルを教えてください。
氏名（　　　　　　　　　　　　　）／年齢（　　　）歳／未・既婚(子供　　　人）
自宅住所（〒　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
電話番号（　　　　　　　　　　　　）／個人のアドレス（　　　　　　　　　　　　　）
会社名（　　　　　　　　　　　　　）／部署名（　　　　　　　　　　　　　）
会社所在地（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
会社の業種　　　①製造　②卸売　③小売　④金融　⑤不動産　⑥運輸・通信　⑦電力
・ガス　⑧サービス　⑨外資系　⑩その他



調査名 [OLの財布と使い途アンケート        ]

Q1a 雇用形態                           
全体 正社員 嘱託・契

約社員
派遣社員 パート・

アルバイ
ト

その他

合計 997 812 66 68 47 4
100.0 81.5 6.6 6.8 4.7 0.4

未 未婚 830 688 55 53 30 4
既 100.0 82.9 6.6 6.4 3.6 0.5
婚 既婚 160 119 11 13 17 0
  100.0 74.4 6.9 8.1 10.6 0.0
年 22歳以下 115 100 8 1 5 1
齢 100.0 86.9 7.0 0.9 4.3 0.9
  23～24歳 196 165 12 12 6 1
  100.0 84.2 6.1 6.1 3.1 0.5
  25～26歳 289 229 25 24 11 0
  100.0 79.2 8.7 8.3 3.8 0.0
  27～28歳 254 215 12 15 11 1
  100.0 84.7 4.7 5.9 4.3 0.4
  29～30歳 99 71 6 11 10 1
  100.0 71.7 6.1 11.1 10.1 1.0
  31歳以上 44 32 3 5 4 0
  100.0 72.7 6.8 11.4 9.1 0.0

Q1b 職種                               
全体 事務系 営業系 専門・技

術系
販売・
サービス
系

その他

合計 941 760 46 66 48 21
100.0 80.8 4.9 7.0 5.1 2.2

未 未婚 782 628 43 51 41 19
既 100.0 80.4 5.5 6.5 5.2 2.4
婚 既婚 154 127 3 15 7 2
  100.0 82.6 1.9 9.7 4.5 1.3
年 22歳以下 110 82 7 11 9 1
齢 100.0 74.5 6.4 10.0 8.2 0.9
  23～24歳 182 148 4 15 11 4
  100.0 81.4 2.2 8.2 6.0 2.2
  25～26歳 269 221 18 11 11 8
  100.0 82.1 6.7 4.1 4.1 3.0
  27～28歳 246 204 11 17 11 3
  100.0 82.9 4.5 6.9 4.5 1.2
  29～30歳 93 77 5 5 3 3
  100.0 82.8 5.4 5.4 3.2 3.2
  31歳以上 41 28 1 7 3 2
  100.0 68.3 2.4 17.1 7.3 4.9

Q1d 転職経験   
全体 無 有

合計 980 624 356
100.0 63.7 36.3

未 未婚 815 542 273
既 100.0 66.5 33.5
婚 既婚 158 81 77
  100.0 51.3 48.7
年 22歳以下 111 94 17
齢 100.0 84.7 15.3
  23～24歳 192 141 51
  100.0 73.4 26.6
  25～26歳 286 180 106
  100.0 62.9 37.1
  27～28歳 251 145 106
  100.0 57.8 42.2
  29～30歳 97 47 50
  100.0 48.5 51.5
  31歳以上 43 17 26
  100.0 39.5 60.5
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調査名 [OLの財布と使い途アンケート        ]

Q1g 休日                       
全体 土・日 日のみ その他で

２日
その他で
１日

合計 977 801 43 121 12
100.0 82.0 4.4 12.4 1.2

未 未婚 813 666 35 101 11
既 100.0 81.9 4.3 12.4 1.4
婚 既婚 157 129 8 19 1
  100.0 82.2 5.1 12.1 0.6
年 22歳以下 113 89 6 17 1
齢 100.0 78.8 5.3 15.0 0.9
  23～24歳 193 152 10 26 5
  100.0 78.7 5.2 13.5 2.6
  25～26歳 283 246 7 25 5
  100.0 86.9 2.5 8.8 1.8
  27～28歳 249 199 14 36 0
  100.0 79.9 5.6 14.5 0.0
  29～30歳 97 85 3 9 0
  100.0 87.6 3.1 9.3 0.0
  31歳以上 42 30 3 8 1
  100.0 71.5 7.1 19.0 2.4

Q1h 通勤時間                           
全体 約30分 １時間以

内
１時間半
以内

２時間以
内

それ以上

合計 967 330 422 177 33 5
100.0 34.1 43.7 18.3 3.4 0.5

未 未婚 806 265 350 158 30 3
既 100.0 32.9 43.4 19.6 3.7 0.4
婚 既婚 154 64 67 19 3 1
  100.0 41.6 43.6 12.3 1.9 0.6
年 22歳以下 110 50 38 17 3 2
齢 100.0 45.5 34.5 15.5 2.7 1.8
  23～24歳 190 54 91 41 4 0
  100.0 28.4 47.9 21.6 2.1 0.0
  25～26歳 275 95 124 44 11 1
  100.0 34.5 45.1 16.0 4.0 0.4
  27～28歳 253 79 110 50 13 1
  100.0 31.2 43.5 19.8 5.1 0.4
  29～30歳 96 36 41 17 2 0
  100.0 37.5 42.7 17.7 2.1 0.0
  31歳以上 43 16 18 8 0 1
  100.0 37.2 41.9 18.6 0.0 2.3

Q2  年収                                                               
全体 １９９万

円以下
２００～
２４９万
円

２５０～
２９９万
円

３００～
３４９万
円

３５０～
３９９万
円

４００～
４９９万
円

５００～
５９９万
円

６００～
６９９万
円

７００～
７９９万
円

合計 984 120 284 221 201 81 58 14 4 0
100.0 12.2 28.9 22.5 20.4 8.2 5.9 1.4 0.4 0.0

未 未婚 817 91 250 188 172 60 44 8 3 0
既 100.0 11.1 30.6 23.0 21.1 7.3 5.4 1.0 0.4 0.0
婚 既婚 160 27 33 31 28 21 13 6 1 0
  100.0 16.9 20.6 19.4 17.5 13.1 8.1 3.8 0.6 0.0
年 22歳以下 110 30 46 18 14 1 0 0 1 0
齢 100.0 27.3 41.8 16.4 12.7 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0
  23～24歳 194 25 89 46 33 1 0 0 0 0
  100.0 12.9 45.9 23.7 17.0 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0
  25～26歳 285 24 73 82 68 25 12 1 0 0
  100.0 8.4 25.6 28.7 23.9 8.8 4.2 0.4 0.0 0.0
  27～28歳 254 21 55 55 67 24 26 5 1 0
  100.0 8.3 21.7 21.7 26.3 9.4 10.2 2.0 0.4 0.0
  29～30歳 97 10 17 18 14 21 11 4 2 0
  100.0 10.3 17.5 18.6 14.4 21.7 11.3 4.1 2.1 0.0
  31歳以上 44 10 4 2 5 9 9 4 0 0
  100.0 22.6 9.1 4.5 11.4 20.5 20.5 9.1 0.0 0.0
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Q2  年収
全体 ８００万

円以上

合計 984 1
100.0 0.1

未 未婚 817 1
既 100.0 0.1
婚 既婚 160 0
  100.0 0.0
年 22歳以下 110 0
齢 100.0 0.0
  23～24歳 194 0
  100.0 0.0
  25～26歳 285 0
  100.0 0.0
  27～28歳 254 0
  100.0 0.0
  29～30歳 97 0
  100.0 0.0
  31歳以上 44 1
  100.0 2.3

Q3a 貯蓄額／万円                               
全体 ０～４９

万円
５０～９
９万円

１００～
１９９万
円

２００～
２９９万
円

３００～
４９９万
円

５００万
円以上

合計 951 174 119 220 161 147 130
100.0 18.3 12.5 23.1 16.9 15.5 13.7

未 未婚 792 163 100 193 130 113 93
既 100.0 20.6 12.6 24.4 16.4 14.3 11.7
婚 既婚 152 11 18 24 30 33 36
  100.0 7.2 11.8 15.8 19.7 21.7 23.8
年 22歳以下 106 40 23 28 10 4 1
齢 100.0 37.8 21.7 26.4 9.4 3.8 0.9
  23～24歳 189 50 33 61 34 7 4
  100.0 26.5 17.5 32.2 18.0 3.7 2.1
  25～26歳 274 40 33 65 55 58 23
  100.0 14.6 12.0 23.7 20.1 21.2 8.4
  27～28歳 243 29 25 46 44 50 49
  100.0 11.9 10.3 18.9 18.1 20.6 20.2
  29～30歳 96 8 2 15 13 19 39
  100.0 8.3 2.1 15.6 13.5 19.8 40.7
  31歳以上 43 7 3 5 5 9 14
  100.0 16.3 7.0 11.6 11.6 20.9 32.6
Q7 親と同居 629 110 74 161 107 95 82
  100.0 17.5 11.8 25.6 17.0 15.1 13.0
家 一人暮らし 130 41 18 26 21 13 11
族 100.0 31.5 13.8 20.0 16.2 10.0 8.5
形 夫婦二人暮らし 116 7 12 16 25 26 30
態 100.0 6.0 10.3 13.8 21.6 22.4 25.9
  夫婦と子供の核家 17 1 1 4 2 4 5
  族             100.0 5.9 5.9 23.5 11.8 23.5 29.4
  二世帯同居 17 1 4 4 3 3 2
  100.0 5.9 23.6 23.5 17.6 17.6 11.8
  その他 38 11 10 9 2 6 0
  100.0 28.9 26.3 23.7 5.3 15.8 0.0
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Q3b 貯蓄先                             
全体 預貯金 投資性の

高い預金
株式投資 貯蓄型保

険
その他

合計 928 847 29 31 98 41
100.0 91.3 3.1 3.3 10.6 4.4

未 未婚 769 700 23 24 80 35
既 100.0 91.0 3.0 3.1 10.4 4.6
婚 既婚 153 141 6 7 18 6
  100.0 92.2 3.9 4.6 11.8 3.9
年 22歳以下 101 92 6 1 9 4
齢 100.0 91.1 5.9 1.0 8.9 4.0
  23～24歳 185 172 4 2 14 9
  100.0 93.0 2.2 1.1 7.6 4.9
  25～26歳 272 244 9 9 34 11
  100.0 89.7 3.3 3.3 12.5 4.0
  27～28歳 235 214 6 9 24 11
  100.0 91.1 2.6 3.8 10.2 4.7
  29～30歳 93 88 4 6 11 2
  100.0 94.6 4.3 6.5 11.8 2.2
  31歳以上 42 37 0 4 6 4
  100.0 88.1 0.0 9.5 14.3 9.5

Q4  おこづかいの額／万円                       
全体 ０～２万

円未満
２～４万
円未満

４～６万
円未満

６～８万
円未満

８～１０
万円未満

１０万円
以上

合計 984 29 200 304 178 87 186
100.0 2.9 20.3 31.0 18.1 8.8 18.9

未 未婚 821 9 127 252 172 85 176
既 100.0 1.1 15.5 30.6 21.0 10.4 21.4
婚 既婚 157 20 71 50 4 2 10
  100.0 12.7 45.3 31.8 2.5 1.3 6.4
年 22歳以下 115 3 17 44 26 10 15
齢 100.0 2.6 14.8 38.3 22.6 8.7 13.0
  23～24歳 193 5 44 58 36 20 30
  100.0 2.6 22.8 30.0 18.7 10.4 15.5
  25～26歳 285 7 52 94 51 32 49
  100.0 2.5 18.2 33.0 17.9 11.2 17.2
  27～28歳 252 8 59 64 49 19 53
  100.0 3.2 23.4 25.5 19.4 7.5 21.0
  29～30歳 96 2 20 33 9 5 27
  100.0 2.1 20.8 34.4 9.4 5.2 28.1
  31歳以上 43 4 8 11 7 1 12
  100.0 9.3 18.6 25.6 16.3 2.3 27.9
Q7 親と同居 655 7 80 198 152 72 146
  100.0 1.1 12.2 30.2 23.2 11.0 22.3
家 一人暮らし 129 2 37 41 12 10 27
族 100.0 1.6 28.7 31.7 9.3 7.8 20.9
形 夫婦二人暮らし 120 15 53 38 3 2 9
態 100.0 12.5 44.1 31.7 2.5 1.7 7.5
  夫婦と子供の核家 18 4 6 6 1 1 0
  族             100.0 22.2 33.3 33.3 5.6 5.6 0.0
  二世帯同居 18 1 8 7 1 0 1
  100.0 5.6 44.3 38.9 5.6 0.0 5.6
  その他 40 0 13 13 9 2 3
  100.0 0.0 32.5 32.5 22.5 5.0 7.5
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Q8  車の運転                   
全体 よく運転

する
時々運転
する

ペーパー
ドライ
バー

運転免許
がない

合計 996 294 341 236 125
100.0 29.5 34.2 23.7 12.6

未 未婚 829 248 284 187 110
既 100.0 29.9 34.2 22.6 13.3
婚 既婚 160 43 56 46 15
  100.0 26.9 34.9 28.8 9.4
年 22歳以下 116 42 42 14 18
齢 100.0 36.2 36.2 12.1 15.5
  23～24歳 195 59 60 42 34
  100.0 30.3 30.8 21.5 17.4
  25～26歳 289 81 104 68 36
  100.0 28.0 36.0 23.5 12.5
  27～28歳 254 70 93 63 28
  100.0 27.6 36.6 24.8 11.0
  29～30歳 98 32 28 33 5
  100.0 32.7 28.6 33.6 5.1
  31歳以上 44 10 14 16 4
  100.0 22.7 31.8 36.4 9.1

Q9  車の有無           
全体 家族の車

を借りる
自分の車
を持って
いる

持ってい
ない

合計 992 383 312 297
100.0 38.6 31.5 29.9

未 未婚 826 309 263 254
既 100.0 37.4 31.8 30.8
婚 既婚 159 71 48 40
  100.0 44.6 30.2 25.2
年 22歳以下 115 47 41 27
齢 100.0 40.8 35.7 23.5
  23～24歳 194 68 58 68
  100.0 35.0 29.9 35.1
  25～26歳 286 125 81 80
  100.0 43.7 28.3 28.0
  27～28歳 254 94 79 81
  100.0 37.0 31.1 31.9
  29～30歳 99 38 38 23
  100.0 38.4 38.4 23.2
  31歳以上 44 11 15 18
  100.0 25.0 34.1 40.9

Q10a  自分専用に持っているもの                                         
全体 パソコン 携帯電

話・ＰＨ
Ｓ

メール専
用端末

モバイル デジタル
カメラ

ホーム
ページ

インター
ネット対
応ゲーム
機

ＤＶＤ デジタル
対応テレ
ビ

合計 893 298 877 122 27 57 17 13 28 10
100.0 33.4 98.2 13.7 3.0 6.4 1.9 1.5 3.1 1.1

未 未婚 757 258 747 105 25 51 16 12 26 10
既 100.0 34.1 98.7 13.9 3.3 6.7 2.1 1.6 3.4 1.3
婚 既婚 130 39 124 14 2 6 1 1 2 0
  100.0 30.0 95.4 10.8 1.5 4.6 0.8 0.8 1.5 0.0
年 22歳以下 105 32 103 8 1 6 1 3 3 1
齢 100.0 30.5 98.1 7.6 1.0 5.7 1.0 2.9 2.9 1.0
  23～24歳 181 56 178 20 7 15 5 2 6 1
  100.0 30.9 98.3 11.0 3.9 8.3 2.8 1.1 3.3 0.6
  25～26歳 256 95 251 39 5 17 3 4 11 5
  100.0 37.1 98.0 15.2 2.0 6.6 1.2 1.6 4.3 2.0
  27～28歳 231 73 229 38 8 11 5 2 6 2
  100.0 31.6 99.1 16.5 3.5 4.8 2.2 0.9 2.6 0.9
  29～30歳 83 30 80 12 2 4 2 1 0 1
  100.0 36.1 96.4 14.5 2.4 4.8 2.4 1.2 0.0 1.2
  31歳以上 37 12 36 5 4 4 1 1 2 0
  100.0 32.4 97.3 13.5 10.8 10.8 2.7 2.7 5.4 0.0
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調査名 [OLの財布と使い途アンケート        ]

Q10b  家にあるもの                                                     
全体 パソコン 携帯電

話・ＰＨ
Ｓ

メール専
用端末

モバイル デジタル
カメラ

ホーム
ページ

インター
ネット対
応ゲーム
機

ＤＶＤ デジタル
対応テレ
ビ

合計 503 364 120 41 18 90 26 42 64 59
100.0 72.4 23.9 8.2 3.6 17.9 5.2 8.3 12.7 11.7

未 未婚 388 281 89 31 14 68 21 32 45 49
既 100.0 72.4 22.9 8.0 3.6 17.5 5.4 8.2 11.6 12.6
婚 既婚 113 83 30 10 4 21 5 10 19 10
  100.0 73.5 26.5 8.8 3.5 18.6 4.4 8.8 16.8 8.8
年 22歳以下 64 48 7 3 2 14 9 10 6 9
齢 100.0 75.0 10.9 4.7 3.1 21.9 14.1 15.6 9.4 14.1
  23～24歳 94 76 22 9 5 15 6 8 11 15
  100.0 80.9 23.4 9.6 5.3 16.0 6.4 8.5 11.7 16.0
  25～26歳 149 97 42 10 3 23 2 8 22 13
  100.0 65.1 28.2 6.7 2.0 15.4 1.3 5.4 14.8 8.7
  27～28歳 126 93 28 13 4 26 4 9 19 16
  100.0 73.8 22.2 10.3 3.2 20.6 3.2 7.1 15.1 12.7
  29～30歳 51 35 15 2 2 8 5 5 5 5
  100.0 68.6 29.4 3.9 3.9 15.7 9.8 9.8 9.8 9.8
  31歳以上 19 15 6 4 2 4 0 2 1 1
  100.0 78.9 31.6 21.1 10.5 21.1 0.0 10.5 5.3 5.3

Q11 メールアドレス             
全体 会社支給

で持って
いる

個人でプ
ロバイダ
に加入

個人で
ケータイ
のアドレ
ス取得

持ってい
ない

合計 990 354 381 467 207
100.0 35.8 38.5 47.2 20.9

未 未婚 823 294 311 424 166
既 100.0 35.7 37.8 51.5 20.2
婚 既婚 160 59 69 38 39
  100.0 36.9 43.1 23.8 24.4
年 22歳以下 114 26 32 54 35
齢 100.0 22.8 28.1 47.4 30.7
  23～24歳 192 65 67 107 30
  100.0 33.9 34.9 55.7 15.6
  25～26歳 289 111 122 147 52
  100.0 38.4 42.2 50.9 18.0
  27～28歳 253 96 98 116 55
  100.0 37.9 38.7 45.8 21.7
  29～30歳 99 42 41 29 21
  100.0 42.4 41.4 29.3 21.2
  31歳以上 43 14 21 14 14
  100.0 32.6 48.8 32.6 32.6

Q12a  長期休暇  年／回         
全体 ０回 １回 ２回 ３回以上

合計 900 40 365 336 159
100.0 4.4 40.6 37.3 17.7

未 未婚 754 37 311 272 134
既 100.0 4.9 41.2 36.1 17.8
婚 既婚 141 3 53 61 24
  100.0 2.1 37.6 43.3 17.0
年 22歳以下 98 7 35 26 30
齢 100.0 7.1 35.8 26.5 30.6
  23～24歳 174 8 65 68 33
  100.0 4.6 37.4 39.0 19.0
  25～26歳 265 11 109 107 38
  100.0 4.2 41.1 40.4 14.3
  27～28歳 230 10 99 81 40
  100.0 4.3 43.1 35.2 17.4
  29～30歳 91 3 39 36 13
  100.0 3.3 42.8 39.6 14.3
  31歳以上 42 1 18 18 5
  100.0 2.4 42.8 42.9 11.9
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調査名 [OLの財布と使い途アンケート        ]

Q12b  長期休暇最長可能日数             
全体 ５日未満 ５～６日 ７～８日 ９～１０

日
１１日以
上

合計 882 125 270 175 263 49
100.0 14.2 30.6 19.8 29.8 5.6

未 未婚 731 104 228 132 226 41
既 100.0 14.2 31.2 18.1 30.9 5.6
婚 既婚 145 21 39 40 37 8
  100.0 14.5 26.9 27.6 25.5 5.5
年 22歳以下 90 14 34 18 20 4
齢 100.0 15.6 37.8 20.0 22.2 4.4
  23～24歳 173 26 50 40 49 8
  100.0 15.0 29.0 23.1 28.3 4.6
  25～26歳 260 37 92 39 83 9
  100.0 14.2 35.4 15.0 31.9 3.5
  27～28歳 230 36 58 45 77 14
  100.0 15.7 25.2 19.6 33.4 6.1
  29～30歳 89 7 28 22 26 6
  100.0 7.9 31.5 24.7 29.2 6.7
  31歳以上 40 5 8 11 8 8
  100.0 12.5 20.0 27.5 20.0 20.0

Q13a  国内旅行  年／回                 
全体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上

合計 974 36 228 283 218 209
100.0 3.7 23.4 29.0 22.4 21.5

未 未婚 810 29 185 227 185 184
既 100.0 3.6 22.8 28.1 22.8 22.7
婚 既婚 157 7 41 53 31 25
  100.0 4.5 26.1 33.8 19.7 15.9
年 22歳以下 112 2 28 34 25 23
齢 100.0 1.8 25.0 30.4 22.3 20.5
  23～24歳 189 6 51 50 42 40
  100.0 3.2 26.9 26.5 22.2 21.2
  25～26歳 280 12 54 91 68 55
  100.0 4.3 19.3 32.5 24.3 19.6
  27～28歳 250 11 54 69 54 62
  100.0 4.4 21.6 27.6 21.6 24.8
  29～30歳 99 3 26 28 21 21
  100.0 3.0 26.3 28.3 21.2 21.2
  31歳以上 44 2 15 11 8 8
  100.0 4.5 34.1 25.0 18.2 18.2
Q7 親と同居 647 22 140 187 154 144
  100.0 3.4 21.6 28.9 23.8 22.3
家 一人暮らし 128 6 38 30 25 29
族 100.0 4.7 29.7 23.4 19.5 22.7
形 夫婦二人暮らし 120 3 29 47 22 19
態 100.0 2.5 24.2 39.2 18.3 15.8
  夫婦と子供の核家 18 1 7 2 5 3
  族             100.0 5.6 38.8 11.1 27.8 16.7
  二世帯同居 18 3 4 4 3 4
  100.0 16.7 22.2 22.2 16.7 22.2
  その他 40 1 7 13 9 10
  100.0 2.5 17.5 32.5 22.5 25.0

- 9 -



調査名 [OLの財布と使い途アンケート        ]

Q13b  海外旅行  年／回                 
全体 ０回 １回 ２回 ３回 ４回以上

合計 875 339 417 97 18 4
100.0 38.7 47.6 11.1 2.1 0.5

未 未婚 728 278 342 86 18 4
既 100.0 38.2 47.0 11.8 2.5 0.5
婚 既婚 142 59 73 10 0 0
  100.0 41.5 51.5 7.0 0.0 0.0
年 22歳以下 94 64 22 7 1 0
齢 100.0 68.1 23.4 7.4 1.1 0.0
  23～24歳 174 78 73 20 3 0
  100.0 44.8 42.0 11.5 1.7 0.0
  25～26歳 255 78 141 29 5 2
  100.0 30.6 55.2 11.4 2.0 0.8
  27～28歳 228 83 116 20 7 2
  100.0 36.4 50.8 8.8 3.1 0.9
  29～30歳 89 28 41 18 2 0
  100.0 31.5 46.1 20.2 2.2 0.0
  31歳以上 35 8 24 3 0 0
  100.0 22.9 68.5 8.6 0.0 0.0
Q7 親と同居 583 221 274 71 13 4
  100.0 37.9 47.0 12.2 2.2 0.7
家 一人暮らし 112 45 52 11 4 0
族 100.0 40.2 46.4 9.8 3.6 0.0
形 夫婦二人暮らし 109 38 62 9 0 0
態 100.0 34.9 56.8 8.3 0.0 0.0
  夫婦と子供の核家 15 8 7 0 0 0
  族             100.0 53.3 46.7 0.0 0.0 0.0
  二世帯同居 17 11 5 1 0 0
  100.0 64.7 29.4 5.9 0.0 0.0
  その他 35 14 16 4 1 0
  100.0 40.0 45.7 11.4 2.9 0.0

Q17A  外食／円                                         
全体 ５０００

円未満
５０００
～１万円
未満

１万～３
万円未満

３万～５
万円未満

５万～７
万円未満

７万～１
０万円未
満

１０万円
以上

合計 984 74 124 588 165 26 6 1
100.0 7.5 12.6 59.8 16.8 2.6 0.6 0.1

未 未婚 824 57 91 490 155 24 6 1
既 100.0 6.9 11.0 59.6 18.8 2.9 0.7 0.1
婚 既婚 154 16 32 94 10 2 0 0
  100.0 10.4 20.8 61.0 6.5 1.3 0.0 0.0
年 22歳以下 115 8 17 77 10 2 1 0
齢 100.0 7.0 14.8 66.9 8.7 1.7 0.9 0.0
  23～24歳 194 20 29 97 40 7 1 0
  100.0 10.3 14.9 50.1 20.6 3.6 0.5 0.0
  25～26歳 283 20 32 171 50 6 4 0
  100.0 7.1 11.3 60.4 17.7 2.1 1.4 0.0
  27～28歳 250 20 29 149 49 3 0 0
  100.0 8.0 11.6 59.6 19.6 1.2 0.0 0.0
  29～30歳 99 4 13 65 13 4 0 0
  100.0 4.0 13.1 65.8 13.1 4.0 0.0 0.0
  31歳以上 43 2 4 29 3 4 0 1
  100.0 4.7 9.3 67.4 7.0 9.3 0.0 2.3
Q7 親と同居 655 43 72 389 128 18 5 0
  100.0 6.6 11.0 59.4 19.5 2.7 0.8 0.0
家 一人暮らし 132 13 12 77 23 5 1 1
族 100.0 9.8 9.1 58.3 17.4 3.8 0.8 0.8
形 夫婦二人暮らし 117 12 24 73 7 1 0 0
態 100.0 10.3 20.5 62.3 6.0 0.9 0.0 0.0
  夫婦と子供の核家 18 0 3 13 1 1 0 0
  族             100.0 0.0 16.7 72.1 5.6 5.6 0.0 0.0
  二世帯同居 18 3 6 7 2 0 0 0
  100.0 16.7 33.3 38.9 11.1 0.0 0.0 0.0
  その他 40 3 7 25 4 1 0 0
  100.0 7.5 17.5 62.5 10.0 2.5 0.0 0.0
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調査名 [OLの財布と使い途アンケート        ]

Q17B  洋服・アクセサリー／円                           
全体 ５０００

円未満
５０００
～１万円
未満

１万～３
万円未満

３万～５
万円未満

５万～７
万円未満

７万～１
０万円未
満

１０万円
以上

合計 976 104 74 460 194 95 21 28
100.0 10.7 7.6 47.0 19.9 9.7 2.2 2.9

未 未婚 816 81 49 379 176 88 19 24
既 100.0 9.9 6.0 46.5 21.6 10.8 2.3 2.9
婚 既婚 154 22 24 78 18 7 2 3
  100.0 14.3 15.6 50.7 11.7 4.5 1.3 1.9
年 22歳以下 114 18 6 50 27 11 2 0
齢 100.0 15.8 5.3 43.8 23.7 9.6 1.8 0.0
  23～24歳 191 20 7 99 41 17 2 5
  100.0 10.5 3.7 51.8 21.5 8.9 1.0 2.6
  25～26歳 285 25 27 128 64 21 9 11
  100.0 8.8 9.5 44.7 22.5 7.4 3.2 3.9
  27～28歳 250 29 26 115 40 27 6 7
  100.0 11.6 10.4 46.0 16.0 10.8 2.4 2.8
  29～30歳 94 8 6 49 13 14 1 3
  100.0 8.5 6.4 52.1 13.8 14.9 1.1 3.2
  31歳以上 42 4 2 19 9 5 1 2
  100.0 9.5 4.8 45.2 21.4 11.9 2.4 4.8
Q7 親と同居 649 61 40 301 148 68 15 16
  100.0 9.4 6.2 46.3 22.8 10.5 2.3 2.5
家 一人暮らし 130 18 9 57 18 17 3 8
族 100.0 13.8 6.9 43.9 13.8 13.1 2.3 6.2
形 夫婦二人暮らし 117 16 20 57 15 5 2 2
態 100.0 13.7 17.1 48.7 12.8 4.3 1.7 1.7
  夫婦と子供の核家 18 2 2 11 1 2 0 0
  族             100.0 11.1 11.1 61.1 5.6 11.1 0.0 0.0
  二世帯同居 18 2 1 12 2 0 0 1
  100.0 11.1 5.6 66.6 11.1 0.0 0.0 5.6
  その他 40 5 2 21 7 3 1 1
  100.0 12.5 5.0 52.5 17.5 7.5 2.5 2.5

Q17C  化粧品／円                                       
全体 ５０００

円未満
５０００
～１万円
未満

１万～３
万円未満

３万～５
万円未満

５万～７
万円未満

７万～１
０万円未
満

１０万円
以上

合計 945 283 274 358 17 11 1 1
100.0 29.9 29.0 37.9 1.8 1.2 0.1 0.1

未 未婚 792 227 236 303 14 11 1 0
既 100.0 28.7 29.8 38.2 1.8 1.4 0.1 0.0
婚 既婚 147 54 37 52 3 0 0 1
  100.0 36.7 25.2 35.4 2.0 0.0 0.0 0.7
年 22歳以下 110 39 36 32 3 0 0 0
齢 100.0 35.5 32.7 29.1 2.7 0.0 0.0 0.0
  23～24歳 187 49 60 73 3 2 0 0
  100.0 26.2 32.1 39.0 1.6 1.1 0.0 0.0
  25～26歳 274 80 69 117 5 2 1 0
  100.0 29.2 25.2 42.7 1.8 0.7 0.4 0.0
  27～28歳 239 70 73 89 3 3 0 1
  100.0 29.3 30.5 37.2 1.3 1.3 0.0 0.4
  29～30歳 93 31 27 29 3 3 0 0
  100.0 33.4 29.0 31.2 3.2 3.2 0.0 0.0
  31歳以上 42 14 9 18 0 1 0 0
  100.0 33.3 21.4 42.9 0.0 2.4 0.0 0.0
Q7 親と同居 628 185 172 248 12 10 1 0
  100.0 29.5 27.4 39.4 1.9 1.6 0.2 0.0
家 一人暮らし 128 33 47 45 2 1 0 0
族 100.0 25.8 36.6 35.2 1.6 0.8 0.0 0.0
形 夫婦二人暮らし 116 44 27 44 1 0 0 0
態 100.0 37.9 23.3 37.9 0.9 0.0 0.0 0.0
  夫婦と子供の核家 15 4 6 5 0 0 0 0
  族             100.0 26.7 40.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
  二世帯同居 15 5 3 4 2 0 0 1
  100.0 33.3 20.0 26.7 13.3 0.0 0.0 6.7
  その他 39 10 18 11 0 0 0 0
  100.0 25.6 46.2 28.2 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [OLの財布と使い途アンケート        ]

Q17D  レジャー・旅行／円                               
全体 ５０００

円未満
５０００
～１万円
未満

１万～３
万円未満

３万～５
万円未満

５万～７
万円未満

７万～１
０万円未
満

１０万円
未満

合計 869 218 69 325 111 51 25 70
100.0 25.1 7.9 37.3 12.8 5.9 2.9 8.1

未 未婚 727 172 52 277 96 47 21 62
既 100.0 23.7 7.2 38.0 13.2 6.5 2.9 8.5
婚 既婚 138 46 16 46 15 4 3 8
  100.0 33.3 11.6 33.3 10.9 2.9 2.2 5.8
年 22歳以下 98 29 7 39 14 3 0 6
齢 100.0 29.6 7.1 39.8 14.3 3.1 0.0 6.1
  23～24歳 163 50 8 50 19 15 4 17
  100.0 30.6 4.9 30.7 11.7 9.2 2.5 10.4
  25～26歳 250 56 18 94 34 15 5 28
  100.0 22.4 7.2 37.6 13.6 6.0 2.0 11.2
  27～28歳 229 51 19 100 26 11 11 11
  100.0 22.3 8.3 43.6 11.4 4.8 4.8 4.8
  29～30歳 86 17 12 29 15 5 4 4
  100.0 19.8 14.0 33.6 17.4 5.8 4.7 4.7
  31歳以上 43 15 5 13 3 2 1 4
  100.0 34.9 11.6 30.2 7.0 4.7 2.3 9.3
Q7 親と同居 574 132 36 225 80 39 15 47
  100.0 23.0 6.3 39.2 13.9 6.8 2.6 8.2
家 一人暮らし 118 33 10 42 15 5 6 7
族 100.0 28.0 8.5 35.6 12.7 4.2 5.1 5.9
形 夫婦二人暮らし 104 33 11 33 14 2 2 9
態 100.0 31.7 10.6 31.7 13.5 1.9 1.9 8.7
  夫婦と子供の核家 15 5 2 6 1 1 0 0
  族             100.0 33.3 13.3 40.0 6.7 6.7 0.0 0.0
  二世帯同居 17 6 3 6 0 1 1 0
  100.0 35.3 17.6 35.3 0.0 5.9 5.9 0.0
  その他 37 7 7 12 1 3 1 6
  100.0 18.9 18.9 32.5 2.7 8.1 2.7 16.2

Q17E  通信費／円                                       
全体 ５０００

円未満
５０００
～１万円
未満

１万～３
万円未満

３万～５
万円未満

５万～７
万円未満

７万～１
０万円未
満

１０万円
以上

合計 913 169 346 389 9 0 0 0
100.0 18.5 37.9 42.6 1.0 0.0 0.0 0.0

未 未婚 766 123 281 353 9 0 0 0
既 100.0 16.1 36.7 46.0 1.2 0.0 0.0 0.0
婚 既婚 143 45 64 34 0 0 0 0
  100.0 31.5 44.7 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0
年 22歳以下 102 15 30 54 3 0 0 0
齢 100.0 14.7 29.4 53.0 2.9 0.0 0.0 0.0
  23～24歳 177 30 51 94 2 0 0 0
  100.0 16.9 28.8 53.2 1.1 0.0 0.0 0.0
  25～26歳 269 48 96 124 1 0 0 0
  100.0 17.8 35.7 46.1 0.4 0.0 0.0 0.0
  27～28歳 233 40 113 77 3 0 0 0
  100.0 17.2 48.5 33.0 1.3 0.0 0.0 0.0
  29～30歳 91 23 43 25 0 0 0 0
  100.0 25.3 47.2 27.5 0.0 0.0 0.0 0.0
  31歳以上 41 13 13 15 0 0 0 0
  100.0 31.7 31.7 36.6 0.0 0.0 0.0 0.0
Q7 親と同居 604 102 223 273 6 0 0 0
  100.0 16.9 36.9 45.2 1.0 0.0 0.0 0.0
家 一人暮らし 127 17 46 62 2 0 0 0
族 100.0 13.4 36.2 48.8 1.6 0.0 0.0 0.0
形 夫婦二人暮らし 108 34 48 26 0 0 0 0
態 100.0 31.5 44.4 24.1 0.0 0.0 0.0 0.0
  夫婦と子供の核家 17 4 7 6 0 0 0 0
  族             100.0 23.5 41.2 35.3 0.0 0.0 0.0 0.0
  二世帯同居 16 5 7 4 0 0 0 0
  100.0 31.3 43.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 38 5 15 17 1 0 0 0
  100.0 13.2 39.5 44.7 2.6 0.0 0.0 0.0
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